
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

(8осіа1 апб ЬеЬауіогаї зсіепсез) 
спеціальності 053 Психологія (РзусЬо1о§у),

підготовленою робочою групою кафедри психології, педагогіки та
суспільних дисциплін 

Державного податкового університету

Ситуація в країні зумовлена воєнною агресією, збільшила кількість 

внутрішньо переміщених осіб у Київській області і місті Ірпінь. Що, у свою 

чергу, зумовило нагальну потребу у психологах освітніх установ як 

державної, так і недержавної форм власності, готових до роботи з особливо 

вразливими верствами населення.

Освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки фахівців 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 

«Психологія» розроблена відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» від 

13.06.2024 №842.

Освітня програма розроблена з професійною орієнтацією на теорію і 

практику психологічної діяльності із практичною реалізацією стратегічних 

напрямів підготовки у галузі психології на основі міждисциплінарної 

інтеграції.

Робоча група працює системно над удосконаленням якості ОП. Разом із 

тим, пропонуємо внести зміни у розділ «Придатність до працевлаштування» і 

викласти його в редакції: бакалавр з психології здатний виконувати 

професійну роботу за Національним класифікатором України «Класифікатор 

професій» ДК 003:2010 (КП) із змінами, затверджений наказом Державного 

комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 

28 липня 2010 року № 327):

2340 -  консультант психолого-медико-педагогічної консультації;

2445.2 -  психолог.



Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до 

документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес 

Державного податкового університету для підготовки здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія».

15 травня 2024 року


